



Россияне давно привыкли к звонкам мошенников, когда неизвестные представляются «сотрудниками службы безопасности банка» или «офицерами Центрального управления МВД». В последнее время эту практику осваивают не только любители поживиться накоплениями наших доверчивых сограждан, но и куда более опасные персонажи. Недавно в одной московской квартире зазвонил домашний телефон. Трубку взял десятилетний мальчик, который находился дома один. Звонивший представился сотрудником Мосгаза и потребовал, чтобы ребёнок срочно проверил работу всех конфорок газовой плиты – включил газ и через некоторое время поднёс спичку, а если этого не сделать, то якобы вся многоэтажка взорвётся от утечки.

«Однако мальчик оказался смыслёным и сразу догадался: здесь что-то не так, – рассказывают представители правоохранительных структур. – Он немедленно перезвонил маме, та быстро вернулась домой и сообщила о случившемся оперативным службам. В ходе проверки установлено, что террорист звонил с Украины».

В Приморском крае недавно произошёл похожий случай. Неизвестная женщина представилась по телефону сотрудницей газовой службы и попросила ребёнка включить на кухне газ. Полиция просит граждан быть предельно бдительными.